
Η ελληνική κοινωνία, που 5 χρόνια τώρα βιώνει τον εφιάλτη των
μνημονίων που επέβαλαν η ΕΕ, το ΔΝΤ και οι κυβερνήσεις του κεφαλαίου,
πήρε μια βαθιά ανάσα. Στις εκλογές της 25ης του Γενάρη γκρέμισε την
μισητή κυβέρνηση της ΝΔ και του Πασοκ με την προσδοκία της αλλαγής
της αντιλαϊκής πολιτικής και όχι απλά των διαχειριστών. Από την
ανταπόκρισή της στις κοινωνικές ανάγκες θα κριθεί και η νέα κυβέρνηση
και ένα πρώτο δείγμα γραφής θα είναι και οι προγραμματικές δηλώσεις.

Στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης τα μνημόνια εκφράστηκαν με τον Καλλικράτη, το Παρατηρητήριο,
το κόψιμο της χρηματοδότησης κατά 60%, τον συγκεντρωτισμό, την αντιδημοκρατική λειτουργία. Ο
ΣΥΡΙΖΑ ως αντιπολίτευση είχε ταχθεί υπέρ της ανατροπής αυτής της κατάστασης, οι περιφερειακές και
δημοτικές αρχές που εκλέχθηκαν με την υποστήριξή του (ανάμεσά τους και η δημοτική αρχή της πόλης
μας) πάντα την επικαλούνταν ως εμπόδιο για την εφαρμογή …«όσων ήθελαν». Ιδού λοιπόν η Ρόδος, ιδού
και το πήδημα, για να χρησιμοποιήσουμε τα προεκλογικά λόγια του πρωθυπουργού κ. Τσίπρα! Στις
προγραμματικές δηλώσεις ελπίζουμε πως με σαφήνεια θα δεσμεύεται η κυβέρνηση για :

– Κατάργηση του Καλλικράτη και όλων των μνημονιακών διατάξεων για την Τ.Α.

– Κατάργηση του Παρατηρητηρίου

– Αύξηση των Κεντρικών Αυτόνομων Πόρων ανάλογα με τις πραγματικές ανάγκες των δήμων

– Νέο θεσμικό πλαίσιο που θα ενισχύει την αυτοτέλεια της ΤΑ, θα περιφρουρεί τον κοινωνικό της
χαρακτήρα από τις προσπάθειες ιδιωτικοποίησης των λειτουργιών της, θα κατοχυρώνει τη συμμετοχή
του λαού στις αποφάσεις μέσα από θεσμούς άμεσης δημοκρατίας

– Αλλαγή του ληστρικού εκλογικού νόμου

Ήρθε λοιπόν η στιγμή τα λόγια να δώσουν τη θέση τους σε συγκεκριμένες δεσμεύσεις και πράξεις.
Γνωρίζουμε πως οι αλλαγές αυτές δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν παρά μόνο σε σύγκρουση με όλους
εκείνους τους μηχανισμούς που οδήγησαν σε αυτήν τη κατάσταση την κοινωνία και την Τ.Α. Καμιά
υποχώρηση από όσα απαιτεί η ζωή μας, από όσα διεκδίκησε ο λαός μας με τους αγώνες του όλα αυτά τα
χρόνια, από όσα, σε τελική ανάλυση, οι νυν κυβερνώντες επαγγέλονταν! Ως ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ θα
συνεχίσουμε με συνέπεια να αγωνιζόμαστε γι’ αυτά με πλήρη επίγνωση πως από την κινητοποίηση της
κοινωνίας θα κριθούν όλα!

ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ στην ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/02/fysai-kontra.jpg
https://fysaeikontra.wordpress.com/2015/02/05/%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B3%CF%81%CE%B1%CE%BC%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AD%CF%82-%CE%B4%CE%B7%CE%BB%CF%8E%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CE%BD%CE%B1-%CF%85%CE%BB%CE%BF%CF%80%CE%BF%CE%B9%CE%B7%CE%B8/

